



В Москве арестован обвиняемый в убийстве мужчины, тело которого было извлечено из реки



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства мужчины, тело которого очевидцы обнаружили в Москве-реке. По подозрению в совершении указанного преступления задержан 20-летний житель столицы. Ему предъявлено обвинение в убийстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору (ч.2 ст.105 УК РФ).

Напомним, что днем 9 июля 2016 года в Москве-реке в районе Лужнецкой набережной города Москвы прохожие обнаружили спальный мешок с телом 50-летнего мужчины. В ходе осмотра места происшествия на теле потерпевшего были обнаружены видимые признаки насильственной смерти.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствие полагает, что мотивом преступления, стало оказание давления на руководителя одной из столичных коммерческих организаций, личным сотрудником которого являлся потерпевший.

В настоящее время обвиняемому по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием продолжается работа по установлению иных лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1053586/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v